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Vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) aan de Minister van 
Infrastructuur en Waterstaat over vervuiling van de Veense Put (ingezonden 
7 september 2023). 

Mededeling van Minister Harbers (Infrastructuur en Waterstaat) (ontvangen 
25 september 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht over vervuiling van de Veense Put1? 

Vraag 2
Bent u op de hoogte van dumpingen met waarschijnlijk vervuild slib in de 
Veense punten en de maatschappelijke onrust die hierdoor ontstaan is? Wilt u 
deze vraag gedetailleerd beantwoorden? 

Vraag 3
Bent u bekend met het feit dat onderzoeksprogramma Zembla van BNN-
VARA, Follow the Money en onderzoekscollectief Spit vorig jaar ook aandacht 
besteedden aan het verondiepen van voormalige zandputten en tot verontrus-
tende conclusies kwamen, omdat naast vervuiling met plastic afval in de 
meeste scheepsladingen ook chemische verontreiniging bleek te zitten? Wat 
is met deze berichtgeving gedaan? Wilt u deze vraag gedetailleerd beant-
woorden? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat er geen loopje genomen mag worden met de 
veiligheid van ons drinkwater? Zo ja, kunt u duiden dat twee km stroomaf-
waarts van de vuilstort de waterinname is van drinkwaterbedrijf Dunea? Wilt 
u in uw beantwoording toelichten wat dat doet met de kwaliteit van het 
drinkwater? 

Vraag 5
Kloppen de geruchten dat de waterinname stilligt? Zo ja, wat is hiervan de 
oorzaak? Wilt u deze vraag gedetailleerd beantwoorden? 

1 https://www.omroepbrabant.nl/nieuws/4326430/veense-put-vervuild-door-zandstort-we-varen-
nu-door-een-plastic-soep.
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Vraag 6
Is er een verband te vinden tussen de enorme groei van blauwalg en 
dumpingen van vervuild slib? 

Vraag 7
Hoe kunt u waarborgen dat de waterkwaliteit goed is voor zowel waterin-
name en om in te recreëren? Wilt u deze vraag gedetailleerd beantwoorden? 

Mededeling 

Op 7 september jl. heeft het lid Van Haga (Groep Van Haga) schriftelijke 
vragen gesteld over vervuiling van de Veense Put. 
De vragen kunnen niet binnen de gestelde termijn worden beantwoord, 
gezien de noodzakelijke afstemming met betrokken partijen: Rijkswaterstaat, 
de gemeente Altena, Dunea en de Inspectie Leefomgeving en Transport. 
Ik zal u de antwoorden zo spoedig mogelijk doen toekomen.
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